Pruebas de Acceso a ensefianzas EJERCICIO
universitarias oficiales de grado GEOGRAFIA
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Se presentan DOS propuestas de prueba con idéntica estructura (Opcioén A'y Opcion B).
El alumno debera escoger UNA de ellas y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA.

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA
I. Tema: Se valorard, la coherencia en la estructura y que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la cuestion.
Il. Practica: Leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripcién. Evite desarrollar un “tema paralelo”.
I1l. Conceptos: Se valorara, ante todo, la exactitud, claridad y concision de las respuestas.
IV. Localizaciones: Han de ser claras y precisas. No debe haber duda acerca de donde se quiere situar el enunciado propuesto.
CORRECCION FORMAL: Para valorarla se reserva hasta UN PUNTO (0’5 por presentacion y 0°5 por ortografia y sintaxis)

OPCION A |

I.- Desarrolle el siguiente TEMA: «LAS DESIGUALDADES EN LA DISTRIBUCION ESPACIAL DE LA
INDUSTRIA ESPANOLAY. (Hasta 3 puntos)

I1.- PRACTICA. Con los gréaficos adjuntos (Diagrama ombrotérmico y Distribucién estacional de las
precipitaciones) y la tabla de datos referidos al observatorio del aeropuerto de Vigo (1971-2000),
explique el tipo de clima, relacionando las precipitaciones y las temperaturas. (Hasta 3 puntos)

E F M A Mm' J J' A' S (] N D | Ao
Temperatura media mensual (°C) | 8.3 | 9.3 109 | 11.9 | 14.0 | 17.319.4| 19.4 | 18.0 | 146 | 11.3 | 9.2 | 13.6
Precipitacion TOTAL mensual (mm) | 255 | 219 | 145 | 148 | 141 73 43 40 | 113 | 215 | 228 | 298 | 1909

VIGO (aeropuerto)
°C Alt.: 261 m mm Distribucién estacional de las
: T=13'6°C 300 PRECIPITACIONES
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I11.- CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes

términos: (Hasta 2 puntos)
e Régimen fluvial e Suburbio e indice de envejecimiento e Desarrollo sostenible
e C.B.D. e Turismo rural e Bocage (campos cerrados)

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision
posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los

siguientes elementos geograficos: (Hasta 1 punto)
1) Arribes del Duero  2) Cabo Machichaco  3) Rio Sil 4) Rio Tinto  5) Tenerife
6) Gerona (ciudad) 7) Menorca 8) Costa del Sol 9) Ciudad Real (ciudad)
10) Asturias 11) Sierra de Cazorla 12) Garajonay (Parque Nacional)
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OPCION B |

I.- Desarrolle el siguiente TEMA: «LOS PAISAJES VEGETALES ESPANOLES. LA VEGETACION EN
CASTILLA Y LEON» (Hasta 3 puntos)

I1.-PRACTICA. Comente las particularidades y desequilibrios territoriales del crecimiento natural de la
poblacién en Espafia segun el mapa adjunto. (Hasta 3 puntos)

Tasa de
Crecimiento Natural
ANO 2012

[ ] Menos de -0.3%
[ ] De-0.3% a 0%
[ De 0% a0.3%
Bl Mas de 0.3%

(Media Nacional 0.11%)
Fte.: INE

I11.- CoNCEPTOS. Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes

términos: (Hasta 2 puntos)
e Clima e Energias renovables e I.N.I e Agricultura biolégica
e Emigracion e Openfield (campos abiertos) e Area periurbana

IV.- LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision
posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los

siguientes elementos geograficos: (Hasta 1 punto)
1) Cuenca (ciudad)  2) Pico Veleta  3) La Mancha 4) Timanfaya (Parque Nacional)
5) Rio Jucar 6) Mallorca 7) Cabo de Finisterre 8) Guadalajara (provincia)
9) Delta del Ebro 10) Bilbao 11) Sierra de Gredos 12) Fuerteventura
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